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Przeczytaj uwaznie ponizszg instrukcje:

Test sklada sie z 12 zadanh. Przy numerze kazdego zadania zostata podana maksymalna liczba
punktéw mozliwych do zdobycia za to zadanie.

Przeczytaj doktadnie tre$¢ zadan, zwracajac uwage na to, czy polecenie nakazuje podaé jedynie
wynik, czy tez obliczy¢ szukang wielkos¢ (tzn. zapisa¢ obliczenie) lub w inny sposéb uzasadnic
odpowiedz.

W czesci | (zadania od 1 do 8) wpisz TAK lub NIE obok kazdej z trzech odpowiedzi.
Za kazdy poprawny wpis otrzymasz 1 punkt — w sumie za kazde z tych zadan mozesz otrzymac
maksymalnie 3 punkty.

Margines po prawej stronie kartki jest przeznaczony na brudnopis.

Zabronione jest korzystanie z kalkulatorow i korektorow pisma (ewentualne btedne zapisy nalezy
wyraznie skreslic).

Na rozwigzanie wszystkich zadah masz 90 minut.

Aby zasta¢ laureatem musisz zdoby¢ co najmniej 36 punktow.

Autorzy zadah zyczg Ci powodzenia! ©
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Zadanie1. (3 p.)
Funkcja y =|m-2|x+3 jest:

A. malejgca dla wszystkich m < 2

B. niemalejgca dla wszystkich me R

C.rosngca dla meR i m#2

Zadanie 2. (3 p.)

g Krawedz szescianu zmniejszono o 50% . Prawdag jest
g stwierdzenie:

A. Pole powierzchni catkowitej zmniejszyto sie 0 50%.

B. Pole powierzchni catkowitej zmniejszyto sie 4 razy.
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C. Objetos¢ zmniejszyta sie 8 razy.

Zadanie 3. (3 p.)
Symbol [x] oznacza najwiekszg liczbe catkowitg réwng lub
mniejszg od x. Prawdg jest, ze:

A [-26]=-3

B. [5-7]=1

C. [26]=2

Zadanie4. (3 p.)
Punkty A=(4,6) i B=(-4,-2) sa symetryczne wzgledem
punktu S. Punkt S:
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A. ma wspétrzedne (0,0).

B. ma wspotrzedne (0,2).

C. jest doktadnie jeden.




Zadanie 5. (3 p.)

Szukamy liczby dwucyfrowej spetniajgcej warunek: jezeli
pomiedzy jej cyfry wpiszemy 5, to otrzymamy liczbe
trzycyfrowg 11 razy wiekszg od liczby wyjsciowe;j. Liczba ta:

A. jest zawsze liczbg parzysta.

B. moze by¢ liczbg pierwsza.

C. jest zawsze liczbg ztozona.

Zadanie 6. (3 p.)
Dane sq liczby: x =45 +8 i y = V5 -1. RéZnical—l jest
Xy

liczba:

A. wymierng,

B. niewymierna,

C. niedodatnia.

Zadanie 7. (3 p.)

Wsréd 40 ucznidw pewnej klasy 17 gra w szachy, 21 umie
ptywaé, a 6 posiada obie te umiejetnoéci. Prawdaq jest, ze:

A. 8 uczniow nie umie ptywac ani graC w szachy.

B. 38 uczniéw posiada tylko jedng z tych umiejetnosci.
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C. 34 ucznioéw posiada co najwyzej jedng z tych
umiejetnosci.

Zadanie 8. (3 p.)

Ktora jest teraz godzina? — pyta Michat ojca. A policz: do
konca doby pozostato 3 razy mniej czasu niz uptyneto od jej
poczatku. Teraz jest:

A. 16.00

B. 18.00

C. 6 godzin do pétnocy.




Czesé I

Zadanie 9. (3p.)

Korzystajac z danych przedstawionych na rysunku, wyznacz miary
katow: a, B, y. Odpowiedz uzasadnij.
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Zadanie 10. (4 p.)

‘S Pan Drzewko zaktada plantacje choinek. Chce zasadzi¢ choinki tak, aby
@ liczba sadzonek w rzedzie byta réwna liczbie rzedéw. Obliczyt, ze jesli
‘> obsadzi tyle rzedéw, ile zaplanowat, to zostang mu 4 choinki, jesli zas

= doda jeden rzad, to zabraknie mu 25 choinek. Oblicz, ile sadzonek kupit
> pan Drzewko.

stronie: www

Zadanie 11. (4 p.)

@ Dzielac pewna liczbe naturalng przez 3, 4, 5, 6, 7 otrzymujemy te samg
o reszte réwng 2. Wyznacz najmniejsza liczbe o podanej wtasnosci
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Zadanie 12. (5p.)

Oblicz objetos¢ stozka sScietego, ktérego powierzchnie boczng
(zacieniowang) przedstawia rysunek.
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